



欢乐中秋节 情满包河苑

星报讯(周艳 姚倩 记者 沈娟娟)为进一步弘扬社区睦邻文化,为辖区增加喜庆的节日气氛,让社区居民感受到浓浓的中秋情,9月8日,由合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委主办,包河苑社区新时代文明实践站、社会服务站、社会组织联合会、综合文化服务中心、妇联、团总支、关工委、计生协、社会组织联合会、A+志愿服务联盟联合合肥市蜀山区佰家伴居家养老服务中心开展“我们的节日——欢乐中秋节,情满包河苑”中秋主题活动。

当天下午3:00,A+志愿服务联盟中爱心快递志愿服务队的志愿者们齐聚一堂,志愿者孟姐和刘阿姨是美食达人,她们为大家介绍了月饼的种类,并向大家讲解示范了月饼的制作流

程:揉面团、包馅、放模具、成型、出模……听完讲解,大家随即迫不及待地动起手来,不一会儿,一个个饱含着美好愿景的月饼相继出炉。

志愿者们将自己亲手制作的“爱心”月饼装盒打包,结伴为“情暖骆岗”社会服务救助项目的服务对象送去,给他们带去节日的祝福。

在游戏互动环节,社工向小朋友们讲述了《嫦娥奔月》的故事,通过传统故事来了解中秋节的由来和习俗,利用传统节日的习俗,向孩子们传递优秀传统文化的寓意。活动中还设置了“猜灯谜”“抢月饼”“趣味套圈”和“后羿射日”等多种趣味游戏,社区志愿者与孩子们一起互动游戏,通过游戏激发了孩子们对民族传统文化的兴趣。

收纳惠生活 增收暖民心

星报讯(彭森磊 周雨嘉 记者 沈娟娟)为扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,创造更多就业条件,近日,合肥市包河区淝河镇黄巷村对接合肥天择职业培训学校,组织开展了以“收纳惠生活 增收暖民心”为主题的整理收纳技能培训活动,30多名群众参加。

合肥天择职业培训学校专业整理收纳师吴婷婷到黄巷村进行免费授课,讲授了家庭整理收纳理念及基本流程,介绍了科学收纳整理。

“收纳不仅能改善衣橱美观整洁度和提高使用效率,还能整理自己的心情和思想,进而提升生活品质,甚至还能以此为业,增加家庭收入。”讲解完理论后,吴婷婷手把手指导学员不同衣物的折叠方法,指出常见的收纳误区,让学员们学会删繁就简,节省时间空间,让生活井然有序。活动现场气氛热烈,大家都认真听讲,并跟随着老师的演示整理自带的衣物。

吴婷婷表示,收纳师作为一个新兴行业,看似简单的收纳工作,其实包含了空间规划、逻辑思维、专业技术等多种能力,学会收纳能提高就业竞争优势,目前这些培训都有政府补贴,如果学员有需要,自己和学校都可以提供力所能及的帮助。

活动的开展丰富了辖区群众的业余生活,提升了群众的技能和就业竞争能力,同时让惠民政策深入人心,营造了关注民生、支持民生、服务民生的良好氛围。下一步,黄巷村将会继续为辖区困难群众、失地农民提供更多有价值、有意义、用得上的技能培训,不断提升群众的获得感、幸福感,实现“家门口增能”。



9月8日,合肥市淝河镇卫乡村新时代文明实践站、妇联、关工委联合宋村小学开展了“我们的节日·中秋节——手工灯笼制作”活动。同学们一起动手制作美丽精致的灯笼,感受传统文化魅力。
卫绍春 记者 马冰璐

感受中秋文化,体验节日快乐

星报讯(朱先雨 武迪 记者 马冰璐)为了让辖区幼儿们了解中秋节的由来及风俗习惯,感受中秋节的传统文化,体验过节的快乐。9月9日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合合肥市南岗幼儿园党支部开展了“月圆中秋,遇见美好”主题活动。

刚入园的幼儿们伴随着老师、关工委工作人员的讲解,才知道中秋节来历。还知道了,原来中秋节除了可以吃到好吃的月饼,还可以赏月、玩花灯、猜灯谜、赏桂花等,在视频和图片的直观展示下孩子们听得津津有味。中大班小朋友在老师、关工委工作人员的带领下动手做花灯、捏月饼、玩游戏、诵

古诗、说故事……在做做、玩玩、听听、说说中感受中秋,爱上中秋,了解到中国传统习俗。最后的猜灯谜环节让活动进入了高潮,幼儿们穿着自己早已准备好的汉服,梳着美丽的发饰兴趣盎然地寻找灯谜,积极动脑筋,运用着自己的智慧,热热闹闹、欢欢喜喜。

此次中秋节主题活动,不仅让孩子们了解了中秋的由来和意义,感受了节日的气氛,更让孩子们在活动的过程中学会分享合作,体验活动带来的乐趣,从而充分体会最真挚的团圆、相思之情,加深了孩子们对我国传统节日的了解与感受,让中国传统节日文化扎根于幼儿的心中,并传承下去。

中秋团圆宴,温暖老人心

星报讯(王爱华 记者 马冰璐)在中秋节前,为了使社区独居、孤寡、困难老人感受到社区大家庭的温暖,同时也为了充分响应合肥市包河区暖民心老年助餐服务宣传行动,9月9日上午,淝河镇老官塘社区企退、民政办在安百苑睦邻中心二楼社区助餐点组织开展了“中秋团圆宴,温暖老人心”主题活动。

活动现场,志愿者为筹备活动,从

早上开始就积极、有序地忙碌着,准备各种食材,布置场地,营造浓浓的节日气氛。经过大家的努力,一道道美味的佳肴、水果和月饼摆满桌面。老人们与志愿者一边吃,一边聊家常,回味岁月往事,赞叹今天的幸福生活。

通过开展此次活动,不仅拉近了邻里之间的距离,也让辖区的老人们在中秋佳节来临之际感受到社区的关怀和温暖。

一句话新闻

为广泛宣传2022年合肥市十项暖民心行动,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区民生办,利用手机群发短信、微信公众平台、抖音、微信视频号等新媒体以及全员免费核酸检测散发传单等多种方式开展宣传,受众达3万余人次,取得了良好的宣传效果。
刘志明 记者 沈娟娟

为保护重点水域的生态环境和渔业资源,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区河长办在南淝河开展“禁渔禁捕”宣传活动,营造群众共同保护、主动关心和热情参与禁渔禁捕的良好氛围。
王若西 钱芳 记者 沈娟娟

合肥循环经济示范园 开展全国科普日宣传

星报讯(干业金 许亚玲 记者 赵汗青)9月8日,合肥循环经济示范园科技金融办联合园区新时代文明实践所、站、宣传办开展“喜迎二十大,科普向未来”为主题的全国科普日相关政策宣传活动。

活动中,志愿者在现场悬挂横幅、摆放宣传台,并发放科学普及、科普画册、《科学答人100问》等宣传资料和小礼品。志愿者们围绕社会主义核心价值观的基本内容,为社区群众面对面讲述食品安全、农产品质量安全、家庭火灾应对常识、燃气使用安全等科普知识宣传的重要性,引导群众不断加深对其理解。

本次科普宣传活动共计发放各类宣传资料500余份,围绕科学与安全等基层群众普遍关注的热点问题,将科普活动与“我为群众办实事”紧密结合,进一步加深了群众对科学知识的了解,通过通俗易懂的语言,向广大群众传播科学知识,切实增强群众获得感、幸福感,为高水平科技自立自强提供坚强支撑,为建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴作出贡献。

合肥东城办 开展“我们的节日·中秋”主题宣讲活动

为继承和弘扬中华民族优秀传统文化,满足居民群众的精神文化需求,提升居民群众生活幸福感和满意度,助推文明创建,近日,合肥东城办组织志愿者来到联点共建单位——中心花园小区,开展“我们的节日·中秋——强国复兴有我文明伴我行”主题活动,丰富居民群众的文化生活。

活动中,志愿者结合文明出行、文明言行,为居民分享传统故事、普及创建知识,引导居民文明行为、提升文明意识。现场通过答题互动、礼品派发的方式,寓教于乐,巩固普及成果。

此次活动,不仅为居民送上了节日祝福,也建立了和居民之间良好的互动共融,加深了大家对传统文化的了解,对肥东县创城工作的支持,营造了欢乐、文明、祥和的节日氛围。
张娟